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Zastupitelé města Trutnova schválili na svém prvním letošním zasedání rozpočet města pro rok
2017. Dosud město pracovalo s rozpočtovým provizoriem schváleným v prosinci 2016. Naplno
se tak může začít s plánovanými investicemi, mezi které letos patří stavba nové hasičské
zbrojnice v Horním Starém Městě, dokončení oprav ulic Ječná a Skřivánčí a především příprava
projektu SVČ Na Nivách a rekonstrukce krytého bazénu.
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I v letošním roce bude město Trutnov hospodařit s přebytkovým rozpočtem. Zastupitelé jej
schválili v pondělí 6. března na svém prvním zasedání v roce 2017. "Dle schváleného rozpočtu
bychom na konci roku měli skončit s přebytkem ve výši 28 milionů korun, možná budeme
překvapeni i vyšší částkou," vysvětluje Ivan Adamec, starosta města Trutnova.

  

Mezi nejvýznamnější investiční akce v tomto roce patří příprava dvou projektů, a to vybudování
zázemí pro Středisko volného času Trutnov, které bude sídlit v areálu Na Nivách. Druhým
významným projektem je velmi potřebná rekonstrukce krytého plaveckého bazénu, kam budou
přidány nové atraktivní prvky, například tobogán. Další důležitou investicí je výstavba zcela
nové hasičské zbrojnice pro Sbor dobrovolných hasičů v Horním Starém Městě. "Na tento
projekt jsme zažádali o dotaci, která by měla stavbu z větší části finančně pokrýt," říká Ivan
Adamec.

  

Město letos dále investuje více než 50 milionů korun do dopravní infrastruktury. Přes 5 milionů
korun půjde na dokončení oprav komunikace v ulici Skřivánčí. Dalších 5 milionů budou stát
letošní práce v ul. Ječná v Poříčí. Na vybudování chodníků ve Volanově dá město 5,5 milionů
korun a na chodník ve Voletinách 3 miliony. Rekonstrukce komunikace v ul. Na Lukách (u
stadionu) vyjde město na 15 milionů korun. "Letos také dokončíme zateplení ZŠ Mládežnické a
opravu fasády na budově Muzea Podkrkonoší v Trutnově," dodává trutnovský starosta.

  

Zastupitelé v pondělí dále jednali o opravě dětského hřiště v areálu Dolce, o dotacích na sport a

 1 / 2



ČR a Náchodsko - Náchodské.info

kulturu pro rok 2017 či o účasti města Trutnova v projektu na podporu podnikání s názvem
Města Trutnov a Swidnica společně pro byznys. Další jednání zastupitelstva se uskuteční v
úterý 2. května 2017.
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